
Анотація навчальної дисципліни вільного вибору аспіранта. Перелік 2 

 
Методика викладання іноземних мов: інноваційні підходи 
 
Анотація: дисципліна "Методика викладання іноземних мов: інноваційні підходи" належить до 
переліку дисциплін вільного вибору аспіранта. Вона сприяє засвоєнню знань та відпрацюванню вмінь, 
навичок, необхідних майбутнім викладачам для викладання іноземних мов. 
Програма дисципліни розкриває основні категорії методики викладання та специфіку інноваційних 
підходів до викладання іноземних мов. 
Мета навчальної дисципліни: Дисципліна повинна забезпечити аспірантам цілісність осмислення 
педагогічного дискурсу, знання лінгводидактичних стратегій формування активного мовця та 
інноваційні підходи до організації процесу навчання; підготувати фахівця, озброєного новітніми 
методами і прийомами навчання мови підготовки фахівців у класичному виші. Структура програми 
курсу зумовлена потребами науковця засвоїти найкращі зразки іноземного дидактичного досвіду та 
впровадити його в систему навчання в Україні. Предметом навчального курсу є методичні засади 
формування мовної особистості, методологічне підґрунтя дослідження і організації навчального 
процесу, інноваційні методики у різних галузях лінгводидактики. 
Попередні вимоги:  

Аспірант повинен знати: теоретичні положення, які є підґрунтям для аналізу й побудови 
методики навчання іноземної мови;  науковий апарат лінгвометодичного дослідження; компаративні 
методи аналізу різних підходів, концепцій, інновацій у навчанні мови; загальні дидактичні принципи 
методики викладання інноваційних технологій. 

Аспірант повинен уміти: досліджувати комунікативні стратегії в окремих жанрах; організовувати 
аудиторну і позааудиторну роботу з навчання мови в різних формах; застосовувати методи, прийоми, які 
є здобутком останніх етапів розвитку лінгводидактичної думки (кейс-метод, моделювання ситуації, 
проектна технологія, новітні форми контрою та оцінювання).  
Кількість кредитів: 4 
Викладачі: д.пед.н., проф. Любашенко Олеся Вадимівна. 
Мова викладання: англійська. 
Місце у структурно-логічній схемі: ДВА.3.02.08 читається на другому році навчання. 
Термін вивчення: дисципліна вивчається на 2 році навчання за освітньо-науковим рівнем "доктор 
філософії" в обсязі 120 годин, у тому числі 24 годин аудиторних занять (18 год. – лекційні заняття, 
4 год. – практичні заняття, 2 год. консультації), 96 годин самостійної роботи.  


